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YBaxaemruii dnyapq! Ecnu 9Ta KOpoTKas y3[edyKa MPensiTCTBYET IOJTHOMY OTKPHITHIO TOJIOBKH
TI0JIOBOT'O YJIeHa, ECJTU IIPY 9PEKIIUY TI0JI0BOY YJIeH UCKPUBJISETCSI BHU3, €CITU €CTh MPEMSTCTBUS IS
TIPOBEIEHHUS TI0JIOBOTO aKTa (60J1b, Pa3PHIB Y3[IEUKH), TO B TAKOM CJIy4ae - €CTh CMBICTT BHIIIOJTHUTE
onepamuio. Ho, kak Bel MOHMMaeTe, 3a09HO HEJb3s ONPeNeIsiTh T0Ka3aHus K OIepaTUBHOMY
JIeYEeHUI0 - He00XOIUMO HEII0CPeICTBEHHbIM 0CMOTP yposiora. O6GpaTUTeCh K YPOJIOTY 0 MECTY
JKUTEJIbCTBA [IJIT OCMOTpA U pellleHus Bollpoca 0 He0OXOAMMOCTH OIlePaTUBHOIO jleueHus. Yoauu!



